
 

 

 

 

 

 
 
            Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Canápolis realizada no dia 18 de 
novembro de 2021 às 13:00 horas na sala de reunião da Secretaria Municipal de Saúde Canápolis, Situada 
na Rua 10 nº 452 Centro, para apreciação das resolução CIB-SUS/MG nº 7.732, de 22 de setembro de 2021 
apreciação Plano de Ações  Integradas, resolução SES/MG nº 7.730, de 22 de setembro de 2021 Plano de 
Ação de Vigilância em Saúde do Trabalhador, resolução SES/MG n° 7.733, de 22 de setembro de 2021 
Plano de Contingencia de Enfrentamento das Arboviroses 2021/2022  junto com Plano de Ação das 
Arboviroses , e alguns informes do Conselho Municipal de Saúde e da Secretaria de Saúde de Canápolis. 
             A reunião foi aberta pelo presidente do conselho de saúde em seguida fiz leitura da ata anterior a 
qual foi apreciada e aprovada pelos presentes. Em seguida foi passada a palavra para a Coordenadora de 
Epidemiológica Luma Helena da Silva que fez a apresentação da resolução CIB-SUS/MG nº 7.732, de 22 de 
setembro de 2021 que  institui o repasse de incentivo financeiro, em caráter excepcional, para fortalecimento 
da Vigilância das Causas Externas com explicação detalhada do Plano de Ações Integradas para atender a 
população, em seguida com a palavra a referência técnica a Saúde do Trabalhador Patrícia Vieira Gomes da 
Silva  que explicou a resolução SES/MG nº 7.730, de 22 de setembro de 2021. Institui o repasse de incentivo 
financeiro, em caráter excepcional, para o fortalecimento das Ações de Vigilância em Saúde do Trabalhador 
(VISAT) com explanação detalhada do Plano de Ação de Vigilância em Saúde do Trabalhador com 
diferentes eixos voltados para prevenção da saúde do trabalhador, em seguida fiz a explanação da 
resolução SES/MG n° 7.733, de 22 de setembro de 2021. Institui as ações estratégicas e do repasse de 
incentivo financeiro aos municípios para auxiliar no enfrentamento das Arboviroses (Dengue, Zika, 
Chikungunya e Febre Amarela)com apresentação do Plano de Contingência de Enfrentamento das 
Arboviroses 2021/2022  junto com Plano de Ação das Arboviroses 2021/2022 estas ações estão voltadas 
para o controle vetorial do Aedes Aegypte em nosso município para evitar um possível elevado número de 
notificação e casos suspeitos de Dengue para ano seguinte, com articulações de mobilização e atividades de 
manejo de campo para equipes envolvidas com ACE e ACS, todas as resoluções foram apreciadas pelos 
membros do conselho de saúde onde foram aprovados por unanimidade pelos presente, o secretário de 
saúde Arnaldo Juarez Ribeiro destacou a importância destes recursos para nosso município e se colocou a 
disposição das equipes envolvidas para realizar ótimo trabalho voltado para população de Canápolis, em 
seguida o presidente do conselho fez algumas colocações sobre importância destes recursos, agradeceu os 
membros que mesmo com dificuldades se fez presente e encerrou a reunião as 14:27 horas. Nada mais 

havendo a constar eu Agnaldo Peres de Gouveia Secretário do Conselho Municipal de saúde de 
Canápolis-mg lavrei a presente ata que será assinada por mim e o presidente. 
OBS. Em anexo lista de assinatura dos presentes nesta reunião. 
 

 
 

 

 

____________________________                __________________________ 

Agnaldo Peres de Gouveia                             Adauto de Souza Rezende 

Secretario do Conselho de Saúde                      Presidente do Conselho de Saúde 
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